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Εκοιμήθη ο Πρεσβύτερος Δημήτριος Τσετσένης 
στην Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος αναγγέλει μετά θλίψεως την προς 
Κύριον εκδημία του αοιδίμου Πρεσβυτέρου Δημητρίου 
Τσετσένη, πρώην Εφημερίου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Εξοχής.

Ο αοίδιμος Πρεσβύτερος Δημήτριος Τσετσένης γεννήθηκε στο Κεφαλόβρυσο το 
1941.

Νυμφεύθηκε το 1967 την Δήμητρα Μανάση με την οποία απέκτησε τρία παιδιά τον 
Νικόλαο, τον Σπυρίδωνα και τη Μαρίνα.

Αποφοίτησε το 1983 από την Ειδική Σχολή Ιερατικής κατάρτισης της Ι. 
Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας.

Διηκόνησε ως Ιεροψάλτης επί 13 χρόνια στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Εξοχής και 
την γύρω περιοχή από το 1970 έως το 1983.
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Χειροτονήθηκε Διάκονος την 12η Νοεμβρίου 1983 και Πρεσβύτερος την 24η 
Νοεμβρίου 1983 στον Ιερό Ναό της Αγίας Φωτεινής Άργους υπό του μακαριστού 
Μητροπολίτου Αργολίδος Χρυσοστόμου του Β’ (Δεληγιαννοπούλου), 
συμμαρτυρούντος του μακαριστού επίσης Ιερέως Δημητρίου Παπακωνσταντίνου.

Διορίστηκε τακτικός Εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Εξοχής και 
παράλληλα διακονούσε στις Ενορίες Σκοτεινής, Αλέας, Αγίου Νικολάου και 
Φρουσιούνας. Το 2021 συμπλήρωσε 38 χρόνια συνεχούς ιερατικής διακονίας και 
συνταξιοδοτήθηκε.

Το 2016 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος του απένειμε το 
οφφίκιο του Οικονόμου για την πολυετή ιερατική διακονία του, την αφοσίωσή του 
στην Εκκλησία αλλά και για την συμπεριφορά και υπακοή του που επιδείνκνυε στην 
τέλεση των καθηκόντων του.

Ο εκλιπών υπήρξε σεμνός Κληρικός, δόκιμος εργάτης του Ευαγγελίου του Χριστού, 
αφοσιωμένος στην αποστολή του, διηκόνησε με ευσυνειδησία, συνέπεια, σύνεση, 
πάντοτε με υπακοή προς την Εκκλησία.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στις 6:00 
μ.μ στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Εξοχής χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Aργολίδος κ. Νεκταρίου.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του.


